

## CPT CompuPak™



With CompuPak, you can prepare your monthly income reports and other financial documents right on your CPT 8000

# The new CompuPak program converts your CPT 8000 word processor into a versatile business computer

- CompuPak lets you use your CPT 8000 to handle basic accounting tasks
- CompuPak helps you prepare your financial reports quickly and accurately
- CompuPak allows you to reach management decisions fast by making summary financial information more readily available
- CompuPak saves money by eliminating the need for a separate data processing system
- CompuPak means convenience because you deal with one source for your word and data processing needs

### Word and data processing in one

The CPT 8000 is already one of the world's most advanced word processing systems.

But now, with the new CompuPak program disk from CPT, your CPT 8000 can also function as a highly advanced microcomputer.

That means most of your company's basic accounting tasks can be handled quickly and easily with your CPT 8000.

## Five basic functions and more

With CompuPak, you can use your CPT 8000 to do your company's general ledgers, accounts receivable, accounts payable, job costing, and payroll.

Financial documents such as time card summaries, aging reports, W-2 statements, and plant and equipment reports can be prepared in minutes.

You can even use CompuPak to write your *own* data processing programs in BASIC computer language—right on your CPT 8000.

#### Better decisions faster

With your company's financial information *literally at your fingertips*, you can make better informed management decisions more quickly.

#### Savings and convenience

CompuPak can save your company money by eliminating the need for a separate, costly data processing unit.

This single system also means you only need to make one phone call if service or repairs should ever become necessary.

For more information and a complete demonstration of CompuPak and the CPT 8000, contact your local CPT Sales Representative.



CPT Corporation P.O. Box 295 8100 Mitchell Road Minneapolis, Minnesota 55440 USA (612)937-8000 Telex 29-0775